IL. TABELE I ZESTAWIENIA ROBOT

Zgodnie z ustaleniami z Zamawiajacym zakres projektowanych robot podzielono na

dwa odcinki , ktore realizowa¢ mozna jako odcinki niezalezne .

Odcinek Nr 1 obejmuje :
chodnik 1 zjazdy na odcinku od km 46+143 do km 46+700 .

Odcinek Nr 2 obejmuje :
+ chodnik 1 zjazdy na odcinku od km 46+700 do km 47+027

z odwodnieniem,
oczyszczenie 1 poglebienie rowu lewego na odcinku od km 46+560

do km 47+019 z wykonaniem zjazdow .
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TABELA ROBOT ZIEMNYCH/AZOWIELIT URary
Powierzchnia | Powierzchnia| 2 Objetosc | Zuzycie VN | I =
Kilometraz | przekroju | $rednia i na - 'objetoéci | algebraiezna
W I NI W] NS WIJ N |mijseu W] N | W N
m2 | m2 | m2 m?2 m m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
46+ 143,00 0,3 0,3
0,3 0,3 15 5 5 5 0 0
46+ 158,00 0,3 0,3 0
0,45 0,25 46 21 12 12 9 0
46+ 204,000 08 072 9
0,8 0,2 65 52 13 13 39 0
46 + 269,00 1 0,2 48
1 0,5 52 52 26 26 26 0
46+ 321,00 1 0,8 74
1 0,4 48 48 19 19 29 0
46 + 369,00 1 0 103
0,8 0,4 59 47 24 24 24 0
46+ 428,000 06| 08 127
0,5 0,8 53 27 42 27 0 16
46+ 481,00 0,4 0,8 111
0,5 0,8 146 73 117 73 0 44
46+ 627,00 0,6 0,8 67
0,6 0,5 45 27 23 23 5 0
46 + 672,00 0,6 0,2 71
0,6 0,2 28 17 6 6 11 0
46+ 700,00 0,6 0,2 83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0D 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
0 0 0 0 0 0 0 0
83
368 285 225 142 60
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TABELA ROBOT ZIEMNYCH v7am i habela N 1b
{Powierzchnia | Powierzchnia g Objetos¢ | Zuzycie Naglmiar: . .| Suma
Kilometraz | przekroju $rednia & na | objetosci ' | algebraiczna
W N W N Sl w N |miejscu] W |7 N W VreNwa
m2 m2 m2 m2 m m3 m3 i3 m3 m3 m3 m3
46 + 547,00 0 0
0,2 0 80 16 0 0 16 0
46 + 627,00 04 0 16 0
0,7 0 45 32 0 0 32 0
46+ 672,00 1 0 48 0
0,8 0,3 28 22 8 8 14 0
46+ 700,00 0,6 0,6 62 0
0,8 0,6 32 26 19 19 6 0
46+ 732,00 1 0,6 68 0
i) 0,6 51 56 31 31 26 0
46+ 783,00 12| 06 53 0
14 0.9 33 36 30 30 7 0
46+ 816,00 1 1,2 100 0
1 08 44 44 35 35 9 0
46+ 860,00 1 0,4 109 0
1 0,8 41 41 33 33 8 0
46+ 901,00 1 1,2 i T 0
0,9 1 49 44 49 44 0 5
46+ 950,000 08 0,8 112 0
0,8 0,9 42 34 38 34 0 4
46+ 992,00 0,8 1 108 0
0,8 i 27 22 27 22 0 5
47+ 19,00 0,8 1 103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0] 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
0 0 0 0 0 0 0 0
103 0
6] g g g 0 4] 0 0
103 0
3721 270 255 117 15




TABELA POWIERZCHNI™ 70 /5 00,051,

ZDJECIE ZEMI ROSLINNEJ  [HUMUSOWANIE Z OBSIEWEM

Kilometraz Odle - | Szero - Szer. Powie - Szero - Szer. Powie -
giosé kosé $rednia | rzchnia kosé Srednia rzchnia
m m m m2 m m m2

46+158,00 1,6 26

46,00 1,6 73,6 27 124,2

| 46+204,00 1,6 2.8

65,00 1.6 104,0 3,2 208,0
46+269,00 1.6 36

52,00 2.2 114 4 3.4 176,8
46+321,00 2,8 3,2

48,00 2.2 105,6 3,2 153,6
46+369,00 1,6 3,2

59,00 1,8 106,2 . 24 141,6
46+428,00 2,0 16|

53,00 2,0 106,0 23 121,9
46+481,00 2,0 3,0

66,00 1.5 99,0 2,0 132,0
46+547,00 1,0 1,0

80,00 1,0 80,0 1,8 1440
46+627,00 1,0 26

45,00 1,0 450 26 117.,0
46+672,00 1,0 2,6

28,00 1,0 28,0 2.8 78,4
46+700,00 3.4 3,0

862 1398




WYKAZ ZJAZDOW

URZAD WOJEWGBZKI
. TABELANR 3

Diugos¢ | Szerokos¢ | Powierzchnia| Dlugosé Dlugos¢ Zakonczenia Uwagi
| Pikietaz Zjazdu zjazdu nawierzchni | kraweznika | przepustu |kotnierzowe
} m m m2 m m przepustow
ODCINEK NR 1

46+151,50 4,00 1 pod chodnikiem
46+151,50 5,00 1 pod chodnikiem
46+260,00| 7,00 5,00 45,00 39,00 6,50 2
46+547.00 8,00 2 pod chodnikiem
46+547,00 8,00 2 pod chodnikiem
46+454,00| 7,00 4,00 26,90 23,50 6,00 2
46+607,00| 5,40 4,00 20,98 20,30 6,00 2
46+680,00| 5,00 4,00 19,50 19,50 6,00 2

Razem 17,00 112,38 102,30 49,50 14

ODCINEK NR 2
46+695,00| 5,00 4,00 19,50 19,50 6,00 2
46+703,60 | 7,00 5,00 55,00 40,00
46+721,00| 4,00 4,00 17,00 8,00
46+760,00 | 5,00 4,00 21,00 19,50 6,00 2
46+774,00| 4,00 4,00 17,00 8,00
46+803,00| 4,00 4,00 17,00 12,00
46+813,00 | 4,00 4,00 17,00 12,00
46+862,00| 4,00 400 17,00 12,00
47+979,50| 4,00 4,00 17,00 12,00
Razem 37,00 197,50 143,00 12,00 4,00
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WYKAZ ROBOT ROZBIORKOWYCH

QOdcinek 1

1. Rozbiorka nawierzchni zjazdow z wywiezieniem materiatu z rozbiorki na odl. do 10 km

+ nawierzchnia bitumiczna grub. do 5 cm ( str. prawa )

-km 46+260 4,00x3,00 = 12,00 m’
-km 46+680 5,50x4,00 = 22,00 m*
- km 46+703,60 5,50x4,00 = 22,00 m*
-km 46+774 4,00x3,00 = 12.00 m?

razem 68,00 m?
Odcinek 2
1. Rozbiorka nawierzchni zjazdoéw z wywiezieniem materiatu z rozbidrki na odl. do 10 km
nawierzchnia bitumiczna str. lewa
-km 46+695  2,00x5,00 = 10,00 m*
nawierzchnia betonowa grub. 15 cm

-km 46+721 4,00x5,00 = 20,00 m’

nawierzchnia z kostki brukowej ( zjazd z chodnikiem przy szkole ) km 46+774
- chodnik  (5,00x1,40)+(4,20x1,90)= 14,98 m®
- zjazd 5,00x4,20 = 21.00 m?

razem 35,98 m®
2. Rozbiorka bariery sztywnej z rurek stalowych przy szkole km 46+774
1,30x5,00 = 6,50 m

3. Mechaniczne odcigcie ( wyrownanie ) krawedzi jezdni bitumiczne;j
( przyjeto na szerokos¢ 5 cm ) z wywiezieniem materiatu z rozbidrki na odl. do 10 km
od km 46+697 do km 47+023 = 326,00x0,05x0,25= 4,08 m’
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ZESTAWIENIE DRZEW DO WYREBU

VYGQziat Infrasir
Pl R fons o

| Wyszczegdlnienie Odcinek 1 | Odcinek 2 Razem
B Wyrab drzew lisciastych przy srednicy:

10+ 15cm 4 szt 5 szt 9 szt

16 =20 cm 11 szt 14 szt 25 szt

21 +30cm 11 szt 15 szt 26 szt

31 +40 cm 10 szt 6 szt 16 szt

2. Karczowanie pni drzew przy $redn. 20 cm 1 szt 1 szt

3. Karczowanie krzakow przy zageszczeniu Srednim 220,00x3,00= 660,00 m’

=660,00 m*
4. Przycigcie zywoplotu na dlugosci 165,00 m [165,00 m




' owy 3/5 za% % r3
ZESTAWIENIE ROBOT ZIEMNYCH
Wyszczegolnienie Odcinek 1 Odcinek 2 Razem

1. Zdjecie warstwy ziemi roslinnej na pelng glebokosé
jej zalegania ( przyjeto 10 cm ) z transportem na odl.  |=862,00x0,10
do 0,5 km wg. tab. nr 2 =86,20m’ 86,20 m’
2. Wykonanie wykopow w gruncie kat I-II z
bezposrednim przerzutem na nasyp =255,00 m*® 255,00 m’
3. Wykonanie wykopow w gruncie kat.I-I1 z 255,00+15,00=
transportem urobku na nasyp na odl. 0,5 km = 60,00 m’ =270,00 m’ 330,00 m’
4 Wykonanie wykopow jw. z wywiezieniem gruntu
na odklad na odl. do 5 km = 83,00 m’ ~ 103,00 m* 186,00 m’
5. Formowanie i zageszczanie nasyp(");v 255,06+60,00=

=28500m’  |=270,00 m’ 555,00 m’
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ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO

Wyszczegolnienie Odcinek 1 Odcinek 2 Razem |
1. Wydtuzenie przepustu rurowego & 80 |
na fawie z pospotki grub.30 cm =1,00m 1,00 m
2. Wykonanie $cianki czolowej przepustu =1 szt 1 szt
3. Wykonanie studzienki sciekowej 50 z
osadnikiem 1 wpustem ulicznym 3 szt 3 szt
4. Wykonanie przykanalikow pod jezdnia z 3x8,50 =
rur PCV 9200 grubosciennych ( przewiertem ) =2550m 25,50 m

5. Umocnienie dna 1 skarp rowow plytami
betonowymi wielootworowymi o wymiarach

40x60x10 cm

wylot przepustu
1,80x1,80=
=324m’

wyloty przykanalikow
1,60x1,80x3=
=8,64m°

11,88 m’

A



ROBOTY WYKONCZENIOWE ( wg tabeli powierzchni )

RZAD Slf‘JtJ‘:‘yi 32

Wyszczegolnienie Odcinek 1 Odcinek 2 Razem
1. Umocnienie skarp rowow przez
obsiew 1 humusowanie kqdpi N om =1398.00 rr{ 1398,00 mz
2. Wykonanie trawnikow siewem - od km 46+707 do km 47+024
1 humusowaniem (317,00-7x4,00)x2,00=
=578,00 m” 578,00 m’




O B anl-ang Qe

f 3/5, za{nr 8 farszawa

ZESTAWIENIE OZNAKOWANIA PIONOWEGO I POZIOMEGO
I BARIER
Odcinek 1
1. Znaki pionowe

A-16 - 2szt

A-17 - 237t

D-6 - 2szt

T-27 - 25zt

razem - 8szt

Stupki do znakow - 6 szt
Przeniesienie tablic znakow D-42 1 D-43 - 2 szt

2. Znaki poziome

P-7a _ 2x13,00x0,24x0,5 = 3,12
P-7b - 4x20.00x0,24 - 1920
P-le - 13,00x024x0,5 = 156
P-4 - 20,00x2x0,24 - 9.60
P-10 - 6,00x4,00x0.5 = 12,00
P-14 - 6.00x0.5 = 3.00
razem 48 48 m’

3. Ustawienie bariery stalowej skrajne;j

Sp-09/4 ( rozstaw stupkow co 4,00m ) - dlugosc 36,00 m

4. Wykonanie poreczy sztywnej z rurek stalowych ( nad przepustem )
- wysokos¢ - 1,10 m

- rozstaw shupkow co 1,50 m =9,00 m

Odcinek 2

1. Wykonanie poreczy sztywnej z rurek stalowych ( przejscie przy szkole )
- wysokos¢ - 1,10 m

- rozstaw stupkéw co 1,50 m = 6,00 m
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